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Аналізуючи зарубіжний досвід щодо механізмів державного регулювання 

в сфері оподаткування, слід підкреслити, що численні емпіричні дослідження, 
які присвячені зв'язку між оподаткуванням/державними витратами і 
економічним зростанням, до сих пір не дали однозначних доказів його 
існування або напрямки можливого впливу. Не існує консенсусу щодо 
напрямку цього впливу, хоча останні дослідження, як правило, виявляють 
негативний зв'язок між загальним рівнем державних видатків та економічним 
зростанням. Це негативне співвідношення пояснюється викривленнями, які 
підвищують податкові надходження від економічної діяльності. Проте, існує 
декілька способів збільшення податкових надходжень, які, ймовірно, мають 
різні спотворення та, отже, можуть вплинути на економічне зростання по-
різному. З. Мачова, І. Котлан досліджують взаємозалежність між 
макроекономічними показниками економічного зростання, оподаткування та 
бюджетних видатків. Для аналізу даних застосовано моделі VAR і GMM. 
Надано та описано авторський альтернативний індикатор оцінювання 
податкового навантаження – Світовий податковий індекс. Автори 
підтверджують гіпотезу про негативний вплив податків на економічне 
зростання, доводять, що країни з домінуванням прямих податків страждають 
від негативного впливу оподаткування більше, ніж країни з пріоритетом для 
непрямих податків. Доведено сприятливий вплив фактору бюджетних видатків 
на довготривале, стійке економічне зростання [1]. 

П Зімcíк в огляді економічної перспективи при аналізі даних панелей 
країн ЄС, поставив за мету виявлення впливу різних податків і витрат на 
економічне зростання. Дослідження зосереджено на 20 обраних державах-
членах ЄС. Показниками є зміна реального ВВП, склад і обсяг загальних 
державних витрат, податкові квоти окремих податків і загальний бюджетний 
баланс. Ці показники використовуються в рамках моделі ендогенного зростання 
разом з капіталом і наближенням людського капіталу. Як аналітичний 
інструмент використовується панельна регресія з фіксованими ефектами. 
Основними результатами є те, що збільшення квот за соціальними вкладами, 
майновим, виробничим і особистим прибутковим податкам негативно 
позначається на економічному зростанні [2]. 
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